@ Piiklad na podsit’ovani k samostatnému reSeni

Zadani ukolu

Vytvoite adresovani (s maskou pevné délky) sité na obrazku. Od
poskytovatele mate pridélenu adresu 110.110.128.0 s

maskou sit€ 255.255.192.0. Jednu podsit’ pouZijte pro spojeni na router
poskytovatele. Pouzijte i podsit’ 0 a podsit’

oznacenou samymi binarnimi jedni¢kami, je-li to potfebné. Skupina 1
momentalné obsahuje 100 stanic, skupina 2 62

stanic. Pfid¢lte pouze nezbytny pocet adres siti, aby bylo mozno
adresovat nejvyssi mozny pocet stanic na podsitich.

V planku vymezte oblasti sité, tvorici vzdy jednu podsit’ a vhodné je
oznacte, prifad’te jim konkrétni udaje a uved'te je

spolu s oznacenim konkrétni podsité do tabulky. Pro kazdou podsit’
uved'te adresu podsité, broadcast adresu a rozsah a

adres pouzitelnych pro adresy stanic na podsiti (uvazujte i ptipadné
budouci stanice).

Pro aktivni prvky, jejichz rozhranim se ptid€luji [P adresy, uved'te pro
kazdé rozhrani jemu ptidélenou adresu.

Schéma zadani
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@ Piiklad na podsit’ovani k samostatnému reSeni

Realizace

Ve schématu si vyzna¢ime pomoci zelenych elips jednotlivé podsité a
spocitame je. V naSem pfipad¢ se jedna o 6 podsiti, ty miZzeme binarné
adresovat pomoci 3 bitil, 2° = 8, zbyva nam tedy n&jaké dvé podsite,
které mizeme pouzit do budoucna, pfi rozsifovani sité.

Poté spocitdme, kolik budeme potiebovat bitu v adrese pro hostitelské
pocitace. Nejvice koncovych pocitact je 100 + 1server = 101.

Stejnym zplsobem, jako pii vypoctu siti dojdeme k tomu, Ze je potieba
pro hostitelskou ¢ast vyhradit 2 na 8, coz je 128. Zadani je splnéno a
jesté by nam 27 zbylo(ve skutec¢nosti jich bude mnohém vic, diky faktu,
Zze na adresaci sit¢ budeme potiebovat jenom 21 bitu, tudiz na
hostitelskou ¢ast zbude péknych 11 bitt.

Toto je samoziejm¢e hruby odhad, jesté jsem nepocital, ze n¢které adresy

budou pouzity jako rozhrani k routerim, jako broadcast, nebo neptijdou
pouzit jako nulové.

Upravené schéma
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& Piiklad na podsit’ovani k samostatnému reSeni

Vypocty rozsahu adres jednotlivych podsiti

110.110.128.0/18
(255.255.192.0)

110.110.1088SXXX. XXXXXXXX

(1) podsit’

110.110.128.0/21
(sit) 110.110.10 | (podsit’) 000 | (host) xxX. XXXXXXXX

rozsah:
110.110.128.1

|
110.110.135.254

broadcast:
110.110.135.255

podsit’:
110.110.128.0

Rozsahy se mohou lisit o adresy jednotlivych rozhrani routeru
zapojenych v podsiti, v mém feSeni rozsahu nejsou odectené, pokud
bychom chtéli naopak odecist, odeteme v tomto pripade 2 adresy.

(2) podsit’

110.110.136.0/21
(sit) 110.110.10 | (podsit’) 001 | (host) xxX. XXXXXXXX

rozsah:
110.110.136.1

|
110.110.143.254

broadcast:
110.110.143.255

podsit’:
110.110.136.0
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# Piiklad na podsit’ovani k samostatnému reSeni

(3) podsit

110.110.144.0/21
(sit’) 110.110.10 | (podsit’) 010 | (host) XxX. XXXXXXXX

rozsah:
110.110.144.1

|
110.110.151.254

broadcast:
110.110.151.255

podsit’:
110.110.144.0

(4) podsit

110.110.152.0/21
(sit’) 110.110.10 | (podsit’) 011 | (host) XXX. XXXXXXXX

rozsah:
110.110.152.1

|
110.110.159.254

broadcast:
110.110.159.255

podsit’:
110.110.152.0
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# Piiklad na podsit’ovani k samostatnému reSeni

(5) podsit

110.110.160.0/21
(sit’) 110.110.10 | (podsit’) 100 | (host) XXX. XXXXXXXX

rozsah:
110.110.160.1

|
110.110.167.254

broadcast:
110.110.167.255

podsit’:
110.110.160.0

(6) podsit

110.110.168.0/21
(sit’) 110.110.10 | (podsit’) 101 | (host) XXX. XXXXXXXX

rozsah:
110.110.168.1

|
110.110.175.254

broadcast:
110.110.175.255

mistni:
110.110.168.0
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Koneéné schéma
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